S18AYIAUAAENS

SHHIYT A13101
YuUszaufnwIUN 3
NUNIUNITHIAIVD 972 LaiNsI1UAn

=

SION 995z Tndydneainsms
A (4 g 1 a (74 (74 A QJ
nansliiiiudasnan annsulianuan

AJNEDY 1. AFENIAT VLA
2. AggANST  ylan



o NUNIUNISWIANIYIA2 LaiNsI1uAD
SN

luussluadyanuainisnig

d. Q) g 1 a 4 QJ d .74
NnadnalsiinuaaInan ANIsULIEN




AUITTHIANIITYUS

N LAUN LS UEINITORIANVDIA LUNSIUAN

N O W

Tuuselendadnuainsmsiisansldifiuaaman
Favnsvilanan

> O

de



2 0 S C S

.Y = v <
UNISYUDINLIY 28 AU
1 1 = 1o,
wuadunguaz 7 au azlanngy

Aatly Azl 4 nay



0 S C S

( o v =<
UNISEUVDINilell 28 AU
1 1 I JUET
wusdunguas 7 au azlanngy

28 + 7 =0
28 +17=4
COER 1915 NANIS



0 S C S

“finiFeuiioanilall 28 au wualu 4 na
Wi o) NU weiaznauiunissunAY”

MUY LLAaLNaNIUNITYY 7 AU



0 S C S

“finFeuoanilall 28 Al wualu 4 na
Wi o) NU weiaznauiunissunAY”

28 + 4 =[O
28 =4 =1
Fahs AT WA



[ Wweulszluadyanwallaaels }

- 4x7 =28




28 =1 =14 28 -4 =17

4 x T =28




28 +17=4 28 -4 =17

“YIUIUFDIVTUIUAUNY

aY v v o o =
Na@]mﬂ‘lﬂQZ%’]Sﬂ’JEJQ’]‘IJ’JUIQQ’]‘U’JU%UQ

- Tuaa99MUIULY dIUNANISABIIUIUDNINUIUNUY” .



48 - 6 = [

TYAMUTUNUSVDINTAMLATAITUNS
a6 x O = 48

NN 6 X 8 =48
MUY 48 -6 = 8

. 6 X 8 =148 .




AUAUNUSVDINITAMUAZNITNS

48 - 6 = 8 6 Xx 8 =48

Vv
v o

ARG = MRS = NAaKIS  AI11S X WaKIs = AN



fawns x wes = S

TYANUFUNUSVRINITAMUAZNITNT

wln 9x8 =
3NN 9 x 8 =72
ey (72} 9= 8

e



10+ =2 AIUIS X WAKIS = AN

TYANUFUNUSVRINITAMUAZNITNT
aln 2x0=10

NN 22X 5 =10
aauy 10 +(5)= 2

e




QJ 6

NANITURIANYDIR LinTuAINUTEleAduANEal

1. 18 + 2 = 2,+4=
3. 14 = |7])=2 4. ea+ 8 =
5.9+ 7 - 6. 12 +6 =2



Fannanssul d3Uleaa

“N1511ANUIAL kNI IUA
Tuuseloadyanualnisnig
21991 1Alag lUANANNUSVDINTTAMLAZAITNNS

ANFUNUSVDINTITAMUAZNIINNS

48|+ 6 = 8 6 x 8 =[48]

Y]
v & o o

109+ A1 = HAKIS  AI1IS X WNan1s = AR




Weumnauludesing

1 wuulnia 2.16 |
1) 28+4=[]

Wanuduvusvensanuaznams awld

3) 27+ ]=9

Wawduiusveinsanuasn1ims

6 a8 =6
mnuduiusvasmguuasniams aeld
M

Faifu

mnuduiusvesmiguuasmvs wld 6
M ]
Ay

8 sa=[ =6
eanudniusvesmsanuazmivs aela

70
Fafu
9) 36+9=]

Tauduiusvasmamuagnisms

100 [J]+2=8

lrnudniusvasmipuuaznms e

1) a9 = |=-7

Timwdiusveamiguuaynims

12) 64 = 8 =[_|
Warudiusveamianuazn1ms

13) [ ]+3=8

Tauduiusveantianuagn1ims

1) 12+[_]=9

Warudiusveantianuazn1ms

15) 81+ 9=[_|

TAnuduiusveaniguuazn1ms

wla |:| x_ = 49

N ® = 49
gy a0 = - 7

AN o =,
finlu + 3 = 8

awla
o

w
o

At




¢

ANSUINANISNAINIEDINaN

unisauasanaly )

| AR5 LASNANISUUINAN




C aaﬁﬁ’mm%au

1. A2UU LYY AUED

H1U2AURN hTaNITAN
2. WUUNNYA 2.17

L dansaandlvanladl wwwdltvacth




